

Iz dela občinske konference ZSMS

4. oktobra se je sestel koordinacijski odbor ZSMS Slovenijales DO Trgovina.

5. oktobra je potekala 27. seja predsedstva OK ZSMS Lj.-Bežigrad. Predsedstvo je obravnavalo osnutek delovnih gradiv za volilno-programsko konferenco.

12. oktobra je DO Pris, ki ga je ustanovila OK ZSMS skupaj s Kovinotehno TOZD inženiring, praznoval svojo prvo obletnico. Fantom želimo še obilo uspehov.

17. oktobra je potekala 27. seja predsedstva OK ZSMS Lj.-Bežigrad. Celotna razprava na seji je bila posvečena pripravam na bližajočo se volilno-programsko konferenco.

18. oktobra se je sestala OO ZSMS Mladi rod in pričela z aktivnostmi za lastno oživitvev.

18. oktobra se je sestala OO ZSMS Mladi rod in pričela z aktivnostmi za lastno oživitvev.

18. oktobra je v Beogradu potekala seja koordinacijskega odbora prijateljskih OK ZSM. Glavna pozornost je bila posvečena pripravam na srečanje mladih kulturnih ustvarjalcev ter problematiki skupne brigade oz. bolje, kako je uvrstiti v kontekst delovnih taborov.

21. - 23. oktobra je v Bohinju potekal seminar mladih iz Slovenijalesa. Novi direktor SOZD Slovenijales Tone Krašovec je mladim predstavil bodoče perspektive SOZD, Spomenka Hribar jih je seznanila z delom odbora za varstvo človekovih pravic, Jože Školjč in Tone Anderlič pa z aktualnimi dogodki.

21. - 24. oktobra je v Novi Gorici potekal seminar mladih iz Iskre Delte. Direktor te DO Janez Škrubej je z mladim predstavil temelje plana DO, Janez Kopač aktualne dogodke v ZSMS in ZSMJ, tovariš Turk pa osnovne elemente sedanje družbene krize.

26. oktobra so se sestali mladi v DO Elma ter za novo predsednico koordinacijskega sveta izvolili Alenko Mrak. Lidija Sabor, dosedanja predsednica, odhaja na novo delovno mesto.

27. oktobra so se sestali mladi v IMP DO Elektromonter ter se pogovorili o nadaljnjih aktivnostih.

Kako dobiti lokal?

Tudi za Bežigradom številni zasebniki sprašujejo, kje bi dobili lokale za različne dejavnosti. V naši občini je 78 poslovnih prostorov, katerih imetnik pravice uporabe je občina. Oddajajo jih na podlagi posebnega pravilnika, ki ga je izvršni svet sprejel 5. julija letos.

Poslovne prostore oddajajo v najem preko javnega natečaja, v izjemnih primerih pa z direktno dodelitvijo. S tem se ukvarja posebna komisija, ki jo je imenoval izvršni svet, strokovna in administrativno tehnična opravila pa za komisijo opravlja Stanovanjsko podjetje Ljubljana. Višino najemnine določijo v skladu z odlokom o najvišjih najemninah za poslovne stavbe in poslovne prostore na območju ljubljanskih občin (Uradni list SRS 35/85) in občinskim odlokom o opredelitvi območij glede na leto poslovnih prostorov in poslovnih stavb (Uradni listi SRS 32/88).

Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov v najem si lahko ogledate na komiteju za družbenoekonomske odnose občine Bežigrad.

Na podlagi 7. člena pravilnika o podeljevanju priznanj osvobodilne fronte slovenskega naroda in o delu žirije objavlja žirija za podeljevanje priznanj OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad

RAZPIS ZA PODELITEV 20 SREBRNIH PRIZNANJ OF ZA LETO 1989

Priznanje OF je namenjeno posameznikom in organizacijam za njihovo delo in prispevek k dosežkom trajnejšega pomena pri razvoju socialistične samoupravne družbe, zlasti pri:

- uveljavljanju delovnih ljudi in občanov kot nosilcev odločanja na vseh ravneh,

- uveljavljanju, krepitvi in razvoju SZDL kot fronte delovnih ljudi in občanov in njihovih organiziranih socialističnih sil,

- uresničevanju ustavno opredeljenih družbenoekonomskih in političnih odnosov na posameznih področjih družbenega življenja in dela ter v družbi nasploh, še posebej pa pri razvijanju delegatskega sistema in razvijanju temeljnih samoupravnih skupnosti.

Predloge za podelitev priznanj OF lahko oblikujejo krajevne konference SZDL, telesa občinske konference SZDL, temeljne samoupravne organizacije in skupnosti (TOZD, delovne skupnosti, krajevne skupnosti), vodstva družbenopolitičnih organizacij, družbene organizacije in društva na območju občine Ljubljana Bežigrad.

Predloge z obrazložitvijo in utemeljitvijo naj predlagatelji pošljejo žiriji za podeljevanje priznanj OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13, najpozneje do 15. januarja 1989. Predlogi morajo biti posredovani na posebnih obrazcih, ki so na razpolago pri občinski konferenci SZDL.

KRAJEVNA SKUPNOST KOROŠKIH PARTIZANOV

Radi bi na novo zaživel

Krajane vabijo na proslavo dneva republike v petek, 25. novembra

Končno smo dobili krajani KS Koroških partizanov nove prostore na Titovi cesti 131. Prostori so sicer majhni, vendar pa svetli, ogrevani, prijetni.

To daje upanje krajevni skupnosti in družbenopolitičnim organizacijam, da bodo krajani pogosteje zahajali v naše skupne prostore in da bodo tvornejše kot doslej sodelovali v vseh oblikah krajevne samouprave. Razveseljuje dejstvo, da se je ponovno oglasilo nekaj prizadevnih mladincev, ki bodo za začetek pripravili za krajane skromno proslavo v počastitev dneva republike. V svoje vrste vabijo prav vse mlade, ki si želijo družabnosti in raznih dejavnosti. Vabijo še zlasti novo naseljene, da bi se bolje živeli v novo okolje in bi jim bilo bivanje med nami prijetnejše.

V novih prostorih nameravamo prirediti tudi razne recitale, glasbene ure, razstave umetniških del, strokovna predavanja z različnih področij itd. Zato vabimo vse krajane, ki se ukvarjajo s katero od omenjenih (tudi neomenjenih) dejavnosti, da se oglasijo pri nas s svojimi pobudami.

Čeprav živimo sredi Ljubljane, naši

krajani v glavnem lahko gledajo na TV le zemeljske programe, ki jih ponujajo TV hiše. Prav gotovo pa za občana na prelomu v 21. stoletje to ni dovolj. Ponuža se nam možnost, da dobimo več informacij z vsega sveta, in sicer prek kabljske mreže.

Izvajalci naprav in priključkov ter antenskih naprav priporočajo, da se večje število krajanov združi, kar bi o izvedbi napeljuje zmanjšalo stroške. Čim večje je število naročnikov za nove priključke, tem manjši delež stroškov odpade na posameznika.

Organizacijski odbor, ki vodi vso akcijo, bo posredoval podrobnejše informacije v anketi, ki jo bo prejelo vsako gospodinjstvo naše in obeh sosednjih krajevnih skupnosti in sicer v začetku decembra.

Da bi pojasnili še nekatere podrobnosti, bomo organizirali o tej problematiki tudi zbor krajanov, na katerem se bomo dokončno odločili, če se bomo pridružili tistim, ki že spremljajo TV programe, posredovane prek satelitov.

Naj omenimo, da se bo v našo krajevno skupnost v prihodnjih nekaj letih

priselilo še približno 500 krajanov, pridobili bomo več poslovnih prostorov. Obeta se nam torej še veliko dela in problemov, ki bi jih začeli reševati v zadovoljstvo vseh, kar nam doslej ni vedno uspevalo. Pa vendar smo tudi z nekaterimi od maloštevilnih delovnih organizacij, ki imajo sedež v naši krajevni skupnosti, vzpostavili dobre medsebojne odnose. Ena prvih delovnih organizacij, s katero sodelujemo, je bila Tiskarna Mladinske knjige, v zadnjem času pa tudi nekateri zasebni obrtniki in manjše poslovne enote. Največjo pomoč oziroma zasluge, da smo se lahko preselili v nove poslovne prostore, pa ima Mercator, ki je prostore lično opremil. Seveda sta pri pridobitvi prostorov sodelovala tudi SPIZ Ljubljane in skupščina občine Ljubljana Bežigrad, ki je akcijo tudi vodila.

Vsem prav lepa hvala!

Ob prazniku republike, 29. novembra, čestitamo vsem krajanom in jim želimo prijetno praznovanje.

Veseli bomo, če boste z nami 25. novembra ob 18. uri proslavili rojstvo republike. Vabljeni v nove prostore krajevne skupnosti.

KRAJEVNA SKUPNOST KOROŠKIH PARTIZANOV

MESTISINDIKALNISVET

Nagradili inovatorje

Za Bežigradom sta nagradi dobila Rok Jeršan in Franc Tramte

Na seji predsedstva mestnega sindikalnega sveta so podelili nagrade in priznanja za dosežke na področju inovacijske dejavnosti v letu 1988. Bežigradski občinski sindikatni svet je za nagrade in priznanja predlagal Roka Jeršana, Adolfa Martinija, Ivana Penka, Petra Kogejca. Franca Tramteta in Franca Prijatelja. Nagradi sta tetos prejela Rok Jeršan in Franc Tramte.

Drpr mf. RBmTe ROR Jarean, rojen leta iyufr HPBSIBI¹ fSt tehnioog-svetovalec V Belmki. jf- pttjuj nagrado zainovacijo: čistilna naprava za odpadne vode iz proizvodnje natrljevega perborata po postopku ionske izmenjave. Postopek so razvili v Belinki s sodelovanjem fakultete za naravoslovje in tehnologijo - katedre za kemijsko mnenirslvo in s pomočjo prof. dr. Tineta Koloinja. Po podatkih, ki jih imajo na vojtjo, opisani postopek v svetu še ni bil razvit in zato ga Belinka namerava patentirati.

Dipl. ekonomist, mag. Franc Tramte, rojen feta 1930, višji raziskovalni sodelavec na Centru za proučevanje sodelovanja z deželami v razvoju, pa je prejel nagrado za informacijski sistem transfera tehnologij in projektov, predvsem v državi v razvoju. Sistem so že predstavili na Kitajskem, v Zvezni republiki Nemčiji, strokovnjakom UNIDO na Dunaju in vrsti držav v razvoju. Povsod je dobil dobre ocene. Zdaj imajo zbranih okrog 300 tehnologij in projektov za transfer na mednarodno tržišče, vključenih pa je 43 podjetij.

LETOS POZIMI

Manj luči, več domačih lopat

Ker ni denarja bodo ugasnili pol javne razsvetljave, pri snegu pa bo veljalo: kidaj pred svojim pragom

Zaradi pomanjkanja denarja bo letošnja zima v Ljubljani nekoliko bolj temačna, verjetno bomo hodili po slabše očiščene pločnikih.

Komunalna skupnost ljubljanskih občin se je odločila, da bodo za polovico zmanjšali javno razsvetljavo. Med drugim bodo pogasili pol luči na obvoznicah in vpadnicah, redukcija bo veljala za vse slavnostne prireditve (spomeniki, fasade).

Za zimsko službo ugotavljajo, da je v našem mestu že neracionalna, predvsem pa predraga. Vendar pa bodo tudi letos zagotovili pluzenje cest in ulic v enakem obsegu in istih terminih, kot je bilo predvideno v dosedanjih načrtih zimske službe. Tudi prednostni vrstni red ni spremenjen: najprej bodo očistili avtobusna postajališča, križišča, glavne prehode za pešce in jaške



Pri spopadu s snegom na pločnikih »bo treba angažirati lastne sile«, kajti inšpektorji bodo letošnjo zimo bolj dosledno pregledovali kako občani, delovne organizacije in drugi zavezanci spoštujejo odlok o zimski službi.

v podvozih. Vse druge aktivnosti pa bodo izvajali v rednem delovnem času. Zmanjšali bodo ročno čiščenje, kar pomeni, da bo v akcijah sodelovalo bistveno manj delavcev, s tem pa bodo stroški zimske službe precej nižji.

Ceste bodo pluzili in posipali tako kot v preteklih letih, zato ob vestnem delu izjalceve ne

bi smelo priti do zastojev v prometu. Do težav zna priti na površinah za pešce. Odlok o zimski službi bodo dosledno izajali, kar pomeni, da bodo bolj privili tiste, ki so dolžni čistiti pločnike. Komunalno podjetje pa bo svoje delo opravljalo le v rednem delovnem času.

Dogovorili so se še, da bodo

ekipo delavcev v pripravljenosti za zimsko službo zmanjšali z lanskih 1.120 na 800 mož, obdobje stalne pripravljenosti pa traja od 15. novembra (prejšnja leta od 1. novembra) pa do 15. marca prihodnjega leta. Računajo, da bodo s tem izdatke za fiksne stroške in službo pripravljenosti znižali za 30 do 40%.